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「あなたの文化活動とロゼシアター」についてお伺いします 

 

問１ あなたの感じる「文化」とはどのようなイメージのものですか。次の中から２つまで選ん

でください。 

n=1,750 

１．生活の中から生まれた知恵や工夫が生かされていること  33.6 

２．地域で伝統芸能や祭り、行事などが大切にされていること  52.4 

３．音楽･美術などすぐれた芸術に接することができること  40.3 

４．歴史的遺産・文化財などが市民の手により守られていること  31.3 

５．学問が盛んで、教育水準が高いこと  5.9 

６．けいこ事や習い事などの市民文化活動が盛んなこと  14.0 

７．文化情報が豊かで、市民による出版が盛んなこと  4.9 

８．その他（  0.9                                ） 

無回答  3.8 

 

問２ あなたは富士市に住んで、文化に接していると感じますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。 

n=1,750 

１．よく感じる  3.4 ２．ある程度感じる  36.6 

３．あまり感じられない  35.2 ４．ほとんど感じられない  15.7 

５．わからない  7.9 無回答  1.3 

 

問３ あなたは日常生活の中で、みずから文化活動を行うこと（音楽、演劇、執筆などの活動を

みずから行うこと）は大切なことだと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．大切だ  20.7 ２．ある程度は大切だ  54.7 

３．あまり大切ではない  9.8 ４．大切ではない  1.5 

５．わからない  11.8 無回答  1.4 

 

Ⅲ 質問と単純集計結果 

数値は回答の比率（％）

ｎは回答者数（人） 
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問４ あなたは文化活動（音楽、演劇、執筆などの活動をみずから行うこと）をしたことがあり

ますか。次の中から１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．現在している  11.7 

２．以前はしていたが、今はしていない  25.3 

３．今まで一度もしたことがない  61.8 

無回答  1.3 

 

問５ あなたは、今後どのような文化活動をしたいと思いますか。次の中からいくつでも選んで

ください。 

n=1,750 

１．音楽・演劇・舞踊・伝統芸能などの舞台創造活動  22.0 

２．大衆芸能（落語・漫才・浪曲・講談など）  6.0 

３．茶道・華道・香道など  15.4 

４．歴史的遺産や郷土史などの研究  17.4 

５．郷土芸能  7.3 

６．美術（絵画・書道・彫塑・陶芸・工芸・写真など）  43.3 

７．文芸（小説・評論・詩・短歌・俳句・川柳・児童文学・翻訳など）  10.9 

８．囲碁・将棋・盆栽など  12.0 

９．コンピュータなど先端技術を使った音楽や美術  14.6 

10．その他（  2.2                                ） 

11．したいと思わない  15.2 

無回答  4.5 

 

問６ あなたは日常生活の中で、すぐれた芸術・文化を鑑賞することは大切なことだと思います

か。次の中から１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．そう思う  78.7 ２．そうは思わない  6.1 

３．わからない  13.0 無回答  2.2 
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問７ あなたはどのような分野の芸術・文化を鑑賞したいと思いますか。次の中からいくつでも

選んでください。 

n=1,750 

１．クラシック  34.4 ２．邦楽  16.6 ３．民謡  10.1 
音楽演奏会 

４．歌謡  37.6 ５．ジャズ  18.3 ６．民俗音楽  11.0 

７．演劇  37.2 ８．オペラ  11.8 ９．ミュージカル  37.4
演劇公演 

10．人形劇  5.4 11．児童劇  6.4  

12．バレエ  21.6 13．日本舞踊  12.0 14．現代舞踊  5.5 
舞踊公演 

15．フラメンコ  11.9 16．民俗舞踊  12.7  

17．歌舞伎  26.5 18．能・狂言  18.7 19．謡曲  3.4 
伝統芸能公演 

20．民俗芸能  11.9   

21．落語  33.8 22．漫才  34.7 23．浪曲  4.9 
大衆芸能公演 

24．講談  7.6   

25．絵画  50.3 26．書道  18.2 27．彫塑  8.2 
美術展 

28．陶芸  27.3 29．工芸  16.6 30．写真  29.5 

その他の展示 31．華道  22.2 32．盆栽  19.3  

映像芸術 33．映画  59.8 34．映像  6.8  

その他 
35．文化講演  27.3 

無回答  4.2 

36．その他（  1.3              ）

 

 

問８ あなたはロゼシアターに行ったことがありますか。 

n=1,750 

１．ある  87.1  問９以降の質問へ 

２．ない  12.0  問14へ 無回答  0.9 

 

 

問９から問13は、問８で「１．ある」と回答した方にお聞きします。 

 

問９ 年間何回くらいロゼシアターに行きますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでく

ださい。 

n=1,525 

１．ほぼ毎日  0.1 ２．週に１回  0.5 

３．月に１回  12.1 ４．半年に１回  44.3 

５．年に１回  41.4 無回答  1.6 

 

※ 
注意 
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問10 行った目的は何ですか。次の中から主なものを１つだけ選んでください。 

n=1,525 

１．芸術・文化鑑賞  57.9 ２．文化活動参加  11.3 

３．会議  7.4 ４．レストラン利用  10.2 

５．チケット購入  3.1 

無回答  1.4 

６．その他（  8.7           ）

 

 

問11 ロゼシアターへどのような交通手段で来館されましたか。次の中から主なものを１つだけ

選んでください。 

n=1,525 

１．自動車   87.7 ２．自転車・バイク  4.3 ３．バス  2.8 

４．タクシー  2.2 ５．徒歩  2.8 無回答  0.3 

 

（問11で「１．自動車」と回答された方にお聞きします） 

問11－１ 駐車場はどこを利用しましたか。次の中から主なものを１つだけ選んでくださ

い。 

n=1,337 

１．ロゼシアター南側ロゼ駐車場  49.6 

２．ロゼシアター北側中央公園駐車場  42.1 

３．中央病院有料駐車場  0.5 ４．市役所駐車場  0.5 

５．送迎してもらった  6.3 

無回答  0.1 

６．その他（  0.9          ）

 

 

問12 ロゼシアターのよい点は何だと思いますか。次の中からあなたのお考えに近いものを３つ

まで選んでください。 

n=1,525 

１．会館と周囲の景観  42.4 ２．駐車場（案内板含む）  22.2 

３．会館内の装飾  20.7  

４．世界的なタピストリー(織物の壁掛け)  10.4 

５．ホールの音響効果  41.8 ６．交通の便  22.8 

７．託児室  2.2 ８．自主公演の内容  8.0 

９．チケットセンター(情報コーナー)  3.5 10．職員の対応  2.6 

11．館内案内板の見やすさ  4.6 12．会議室・和室・レセプションホール  6.4

13．レストラン・カフェテリア  17.7 14．ホールのどん帳  5.6 

15．ホール内ホワイエの喫茶コーナー  1.6 16．障害者対応(バリアフリー)  7.0 

17．その他（  0.5            ）

無回答  2.6 

18．わからない  8.9 
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問13 ロゼシアターの悪い点は何だと思いますか。次の中からあなたのお考えに近いものを３つ

まで選んでください。 

n=1,525 

１．会館と周囲の景観  3.6 ２．駐車場（案内板含む）  27.1 

３．会館内の装飾  3.4  

４．世界的なタピストリー(織物の壁掛け)  1.3 

５．ホールの音響効果  3.1 ６．交通の便  26.4 

７．託児室  1.0 ８．自主公演の内容  12.3 

９．チケットセンター(情報コーナー)  4.0 10．職員の対応  4.5 

11．館内案内板の見やすさ  6.8 12．会議室・和室・レセプションホール  0.6

13．レストラン・カフェテリア  5.2 14．ホールのどん帳  0.8 

15．ホール内ホワイエの喫茶コーナー  5.3 16．障害者対応(バリアフリー)  4.3 

17．その他（  4.1            ）

無回答  11.0 

18．わからない  28.9 

 

 

 

問14は、問８で「２．ない」と回答した方にお聞きします。 

 

問14 ロゼシアターに行ったことがない理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

n=210 

１．特に用事がない  84.3 ２．事業内容に魅力がない  15.2 

３．交通手段などの利便性が悪い  9.5 ４．所在地がわからない  2.4 

５．その他（  9.5                                 ）

無回答  1.9 

 

※ 
注意 
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全員にお聞きします。 

 

問15 ロゼシアターで開催される事業について、次の中から知っているものをいくつでも選んで

ください。 

n=1,750 

１．クラシックコンサート  61.2 ２．ポピュラー音楽  35.2 

３．邦楽  16.5 ４．ジャズ  13.9 ５．演劇  44.7 

６．オペラ  13.4 ７．市民ミュージカル  33.9 ８．バレエ  27.9 

９．歌舞伎・文楽  12.5 10．能・狂言  10.7 11．落語  27.9 

12．各種展示会  60.2   

13．知っているものはない  6.2 無回答  6.2 

 

（問15で「１．クラシックコンサート」から「12．各種展示会」と回答された方にお聞きし

ます） 

問15－１ ロゼシアターで開催される事業をどのような方法でお知りになりますか。次の

中からいくつでも選んでください。 

n=1,533 

１．広報ふじ  61.4 ２．新聞  21.4 

３．テレビ  16.8 ４．ラジオ  2.1 

５．ポスター・チラシ  41.4 ６．ロゼ発行の情報紙  36.3 

７．ロゼのホームページ  2.3 ８．その他（  10.4          ）

無回答  5.3 

 

問16 あなたがロゼシアターに期待することや文化振興について、ご意見がありましたらご記入

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

※ 
注意 
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「新富士駅北側地区整備」についてお伺いします 

 

 

 

 

 

 

 

 

問17 あなたは、年間どのくらい、新富士駅を利用しますか。新幹線利用以外も含めて次の中か

ら最も近いものを１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．ほぼ毎日  0.9 ２．週に１回  3.1 ３．月に１回  17.5 

４．半年に１回  36.3 ５．年に１回  25.7  

６．利用しない  13.2  問18へ 無回答  3.2 

 

（問17で「１．ほぼ毎日」から「５．年に１回」と回答された方にお聞きします） 

問17－１ 利用目的は何でしたか。次の中から主なものを１つだけ選んでください。 

n=1,463 

１．通勤  1.4 ２．通学  0.3 

３．旅行や観光  46.5 ４．出張など通勤以外の仕事  16.1 

５．送迎  15.4 ６．駅施設の利用(物産展・展示会など)  3.6 

７．その他（  5.6                              ）

無回答  11.1 

 

（問17で「１．ほぼ毎日」から「５．年に１回」と回答された方にお聞きします） 

問17－２ 新富士駅までの交通手段は何ですか。次の中から主なものを１つだけ選んでく

ださい。 

n=1,463 

１．バス  1.7 ２．タクシー  10.3 

３．自動車（駐車場利用）  37.8 ４．自動車（送迎）  32.5 

５．自転車・バイクなどの二輪車  2.3 

無回答  11.2 

６．徒歩  4.2 

 

 

新富士駅北側地区（約25ヘクタール）については、富士市をはじめとする岳南地域

の玄関口としてふさわしい地区を目指して整備計画を策定します。 

そこで、駅北側地区の整備について、広く市民の皆様の意見を取り入れるため、今

回の調査にご協力をお願いします。 
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全員にお聞きします。 

 

問18 新富士駅北口広場を再整備するに当たり、現在の北口広場で問題と思われるものは何です

か。次の中からあなたのお考えに最も近いものを２つまで選んでください。 

n=1,750 

１．一般送迎車の駐停車のスペースが狭い  74.3 

２．自動車進入路がわかりにくい  23.1 

３．お年寄りや障害のある人に優しいつくりではない  6.4 

４．休憩や待ち合わせをする場所がない  22.6 

５．全体にゆとりが感じられない  21.0 

６．富士市を印象づけるものがない  13.3 

７．富士山が見えない  3.3 

８．特に不便は感じない  3.5 

９．その他（  3.4                                 ）

無回答  4.4 

 

問19 駅北側地区のまちづくりに当たり、富士山を活
い

かすにはどのようにしたらよいと思います

か。次の中から２つまで選んでください。 

n=1,750 

１．富士山の眺望に配慮して、地区内の建築物の高さを規制する  36.6 

２．富士山眺望の阻害となる看板の規制や電線を地中化する  47.8 

３．富士山をまちのデザインの中に取り入れる工夫をする  22.9 

４．逆さ富士、富士の湧水
ゆうすい

など、富士山を題材とした駅前広場の整備を行う  25.7 

５．富士山を見るためのビューポイントを整備する  32.3 

６．その他（  2.4                                 ）

無回答  6.5 

 

※ 
注意 
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問20 駅北側地区を整備するに当たり、配慮しなければならないことは何だと思いますか。次の

中からあなたのお考えに最も近いものを１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．高齢社会  12.7 ２．※ユニバーサルデザイン  32.5 

３．国際化  2.8 ４．都市環境  24.6 

５．情報化  2.3 ６．地場産業  6.3 

７．観光客  7.4 ８．その他（  1.1                   ）

９．特にない  4.9 無回答  5.3 

※ユニバーサルデザイン…年齢、性別、身体、国籍など人々が持つさまざまな特性や違いを超えて、だ

れもが分け隔てなく使えるように、商品、街、公園、住宅などの設計、デザ

インを行おうとする考え方。 

 

問21 駅北側地区では、地区整備の中心となる施設として、中核施設を建設する予定ですが、ど

のような施設が最もふさわしいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．多目的アリーナ施設  31.6 

（国際会議や、いろいろなイベントにも利用できる施設） 

２．ミュージアム施設  25.8 

（富士市独自の多様な自然環境に関するものや、文化･産業の特性を展示、情報発信でき

る施設） 

３．産業支援施設  11.7 

（研究開発機能を持ち、異業種交流や人材育成など、地場産業の活性化に役立つ施設） 

４．健康増進施設  20.9 

（世代を超えた健康づくりや医療をサポートするための施設） 

無回答  10.1 

 

問22 中核施設について、ご意見がありましたらご記入ください。 
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問23 新富士駅と富士駅との交通アクセスとしては、どのような形態がよいと思いますか。次の

中から１つだけ選んでください。 

n=1,750 

１．身延線の乗り入れ  30.4 

２．新交通システムの導入（最新型路面電車、無人運転の無連絡・隊列走行バスなど）  38.1

３．バスやタクシーなど、既存公共交通の充実  15.0 

４．今のままでよい  4.1 

５．その他（  2.8                                 ）

６．わからない  6.2 

無回答  3.4 

 

問24 新富士駅北口広場に隣接して、民間の商業・業務関係の施設の誘導整備を考えていますが、

どのような施設がよいと思いますか。次の中から２つまで選んでください。 

n=1,750 

１．デパート  52.7 ２．銀行や企業の支店・営業所  6.2 

３．都市型ホテル  21.2 ４．娯楽・レクリエーション施設  26.1 

５．飲食店  19.7 ６．富士市の物産店  27.8 

７．その他（  1.0            ）

無回答  5.5 

８．特に必要ない  7.2 

 

 

問25 「新富士駅北側地区整備」について、ご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

－ ご協力ありがとうございました － 


